



ШКОЛЯРЪ.рУ

Сентябрь
(№4) 2019 г.

Орган издания Нововерхиссенской средней школы
Наш девиз:

«Давайте вместе сделаем нашу жизнь интересней!»

Вот и кончилось лето. Наступила багрово-красно-жёлтая осень. Загорелые, отдохнувшие, задорные, празднично одетые встретились 1 сентября в стенах родной школы друзья и подружки всех возрастов и классов.

Но особенно нарядными были в этот день первоклассники. В праздничной атмосфере в актовом зале школы состоялся Праздник Первого Звонка, на котором впервые в школу пришли первоклашки – **Ботина Галина и Вельмайкин Женя**. Вместе с ними школа в этом учебном году встретила 43 учащихся.



Как всегда в июне месяце в школе функционировал лагерь с дневным пребыванием «Солнышко», где с ребятами проводились различные мероприятия. Например, «День Защиты детей», «Рыбалка в местном пруду», «Экскурсия в Инсар», «Поиск клада» и многое другое.



Наши именинники (сентябрь)

№	Именинник	Дата
1	Кижаева Вера Петровна	01.09.1961
2	Кильмяшкина Лариса Владимировна	05.09.2002
3	Кильмяшкин Александр Владимирович	09.09.2007



ПОЖЕЛАНИЕ

Дорогие ребята! С апреля месяца 2018 г. в нашей школе издаётся школьная газета «ШкольярЪ.ру». Редакция газеты по-прежнему просит всех вас делиться личной информацией на школьную тему (фото, статьи, предложения, введение новых рубрик и т.д.)



Над выпускным газетой работали: учащиеся 7- 8 класса